Volkswagen Passat CL (sedan,combi),

(rok prod. 1988-1993),
No Cat. A28 880

EAK-PPOILS)

BlzUB

Zestaw $rubowy:
M12X70 2 szt., M10X35 4 szt.
Podktadki:
Fi10 4 szt., Fi12 2 szt.,
Sprezynowki:
Fi12 2 szt., Fi10 4 szt.
Nakretki:
M10X35 M12 2 szt.
0
Kolejnos¢ czynnosci przy
montazu haka:
M10X35
Zdjq¢ zdrerzak. Odkreci¢
oryginalne wsporniki mocowania
zderzaka. Wyciqt otwdr w \
plastikowej czesci zderzaka o S
wymiarach 70X70mm. 9:
Przetozy¢ przez wykonany o
otwdér wsporniki mocowania \
kuli i skreci¢ hak ze
zderzakiem

g

M12x70

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek M8 25Nm; M10 55Nm; M12 85Nm; M14 135Nm ;M16 195Nm.




